Egy billentylizetr6l megadott n (n<15) szamra ird ki az {1, 2, ..., n} halmaz elemeinek dsszes olyan
sorrendjet, melyben a paratlan szamok a helyiikdn maradnak (1 az els6 helyen, 3 a harmadik helyen, stb.)
Ird ki a kapott megoldasok szamat is!

Egy billentytizetr6l megadott n (n<15) szamra ird ki az {1, 2, ..., n} halmaz elemeinek 6sszes olyan
sorrendjét, melyben a paros szamok a helyikon maradnak (2 a masodik helyen, 4 a negyedik helyen, stb.)
Ird ki a kapott megoldasok szamat is!

1. A billentytizetrdl beolvasott n szamra allitsd el6 az dsszes olyan n szdmjegybdl allo szamot, ami
teljesiti a kovetkezo feltételeket:
— csak kiilonb6z6 szdmjegyeket tartalmaz
— a szamjegyek Osszege paratlan szam
— paratlan szamjegyben végzodik
A szamokat egymas mellé ird ki, a program végen pedig ird ki a kapott megoldasok szamat.
PI: n = 3 esetén a kapott megoldasok 135, 137, 139, 201, 203, 205, 207, ..., 971, 973, 975

2. A billentylizetrdl beolvasott n szamra allitsd eld az 6sszes olyan n szdmjegybdl allo szamot, ami
teljesiti a kovetkez6 feltételeket:

— csak kiilonb6z6 szdmjegyeket tartalmaz

—a szamjegyek 6sszege paros szam

— paros szamjegyben végzddik
A szamokat egymas mellé ird ki, a program végén pedig ird ki a kapott megoldasok szamat.
Pl: n = 3 esetén a kapott megoldasok 103, 105, 107, 109, 123, 125, 127, 129, ..., 970, 972, 974,
976, 978

3. A billentyiizetrdl beolvasott n szdmra (n paratlan szam kell legyen) allitsd el az 6sszes olyan n
szdmjegybdl allo szamot, ami teljesiti a kovetkezo feltételeket:

— csak kiilonbozd szamjegyeket tartalmaz csokkend sorrendben

— a kdzépen all6 szamjegy péaros kell legyen
A szamokat egymas mellé ird ki, a program végén pedig ird ki a kapott megoldasok szamat.
PI: n = 3 esetén a kapott megoldasok: 320, 321, 420, 421, 520, 521, 540, 541, 542, 543, ..., 985,
986, 987

4. A billentylizetrél beolvasott n szdmra (n paratlan szam kell legyen) allitsd el az 6sszes olyan n
szdmjegybdl allo szamot, ami teljesiti a kdvetkezd feltételeket:

— csak kiilonbozd szamjegyeket tartalmaz novekvd sorrendben

— a kozépen allo szamjegy paratlan kell legyen
A szamokat egymas mellé ird ki, a program végén pedig ird ki a kapott megoldasok szamat.
PI: n = 3 esetén a kapott megoldasok: 134, 135, 136, 137, 138, 139, 156, 157, 158, 159, ...., 678,
679

5. Egy billentylizetr6l megadott n szdmra (3<=n<= 15) allitsd el6 az 6sszes n szamjegyet tartalmazé szamsort
ugy, hogy teljesitsék a kdvetkezo feltételeket:

— aszamjegyek csak az {1, 2, 3, 4} halmazbdl lehetnek

—  barmely két szomszédos szdmjegy vagy paros, vagy paratlan legyen
A megoldasokat egymas mellé ird ki, egymastol egy vesszével és egy szokozzel elvalasztva.



PI. n=3 esetén a megoldasok: 111, 113, 131, 133, 222, 224, 242, 244, 311, 313, 331, 333, 422, 424, 442, 444.
Ird ki a kapott megoldasok szamat is!

6. ird fel az dsszes olyan n (1<=n<=9) szamjegybol 4ll6 természetes szamot melyre a szamjegyek Osszege S
(1<=s<=81).

A kapott szamokat egymas mellé ird a képernyore, egymastol vesszovel elvalasztva.

Figyelem! A 0 is szdmjegy!

ird ki a kapott megoldasok szamat is! Ha nincs megoldas, akkor irj ki egy ennek megfeleld iizenetet.

Pl. n =3 és s = 22 esetén a megoldasok 589, 598, 679, 697, 769, 796, 859, 895, 958, 967, 976, 985,

7. Ird fel az dsszes olyan n szamjegybdl allo természetes szamot (N<=10) melyre a szamjegyek 6sszege 5*n.
Figyelem! A 0 is szdmjegy!

frd ki a kapott megoldasok szamat is! Ha nincs megoldas, akkor irj ki egy ennek megfeleld iizenetet.

Pl. n=2 esetén a megoldasok 19, 28, 37, 46, 55, 64, 73, 82, 91



